



REDNI BROJ PREDMETA: 33.

MODUL: *Sustavna teologija pred znakovima vremena*

NAZIV PREDMETA: Doprinosi hrvatskih teologa sustavnoj teologiji

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Seminar

IME NOSITELJA PREDMETA: Prof. dr. sc. Ivan Karlić

IMENA NASTAVNIKA/SURADNIKA NA PREDMETU:

JEZIK (JEZICI) IZVOĐENJA PREDMETA: hrvatski, talijanski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ PREDMETA

O hrvatskoj se teološkoj baštini pisalo fragmentarno i malo, te danas nemamo jedan sustavniji prikaz razvoja hrvatske teologije i teoloških doprinosa hrvatskih teologa posljednjih stoljeća. Taj se nedostatak ogleda i u nepoznavanju osnovnih činjenica iz naše teološke povijesti u stranim publikacijama (enciklopedijama, leksikonima) koje su često siromašne informacijama o hrvatskoj teološkoj baštini, iako su hrvatski teolozi nerijetko davali znatan doprinos kako domaćem tako i međunarodnom razvoju teologije i teološkog promišljanja. Zato je cilj ovog seminara znanstvenim i dokumentiranim istraživanjem upoznati i vrjednovati teološki doprinos hrvatskih teologa koji su uglavnom ostali nepoznati ne samo široj javnosti nego i znanstvenim krugovima. Na taj će način studenti-doktorandi steći važne kompetencije kako za znanstveno istraživanje dokumenata, tako i za kreativno tumačenje i vrjednovanje doprinosa hrvatskih teologa ne samo teološkom razvoju i obnovi, nego i razvoju i učvršćivanju hrvatske kulture i znanosti uopće.

POPIS LITERATURE

M. VANINO, *Teologija u Hrvata*, u: *Croatica Sacra*, XI-XII/20-21 (1943.) 200-241; I. GOLUB, Hrvatski teolozi XVII. stoljeća, u: *Bogoslovska smotra*, 74 (2003.) 4, 729-776; I. FUČEK, Teologija i teolozi u Hrvatskoj u 18. stoljeću, u: *Obnovljeni život*, 59 (2004.) 3, 355-373.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Prema odredbama Sveučilišta i Fakulteta te izvedbenoga plana nastave, studente će se osobito poticati na osobni i timski istraživački rad, te na sudjelovanje (aktivno i pasivno) na znanstvenim skupovima, na kojima će moći izlagati svoja istraživanja do kojih su došli. Voditelj seminara će na predavanjima, konzultacijama i osobnim i zajedničkim susretima pomagati i usmjeravati istraživanje i (eventualno) objavljivanje rezultata.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Redovito pohađanje seminara i aktivan rad na nastavi (pitanjima, diskusijom, izlaganjem rezultata istraživanja), praćenje izrade individualnih (seminarskih) radova te analiza i vrjednovanje samostalnih zadataka.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Praćenje kvalitete provodi se kroz susrete na predavanjima, komentare i diskusije studenata, analizu i vrjednovanje individualnih seminarskih radova te (samo)evaluaciju i eventualno restrukturiranje nastave, metoda rada i ocjenjivanja studenata.

BROJ ECTS BODOVA: 6